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„Miminka do dlaně“ 
 
Občanské sdružení Nedoklubko pomáhá všem, kterým se 
předčasně narodilo děťátko. Věnuje se informovanosti, ediční 
činnosti a zprostředkování kontaktu s ostatními, stejně postiženými 
rodinami. Nedoklubko bylo přizváno ke členství v evropském 
nadačním sdružení  Efcni (European Foundation for the Care of 
Newborn Infants, www.efcni.com), které zastřešuje občanská 
sdružení pomáhající rodičům předčasně narozených dětí.  
 
Občanské sdružení Nedoklubko je zřizovatelem projektu 
CZECHDESIGN.CZ je odborným partnerem projektu 
Studio LR a Liběna Rochová je odborný garant 
Nakladatelství Portál je mediálním partnerem projektu 
Adobe, Slovart a L'Oreal jsou partneři projektu 

Putovní výstava „Miminka do dlaně“ 

Cíl výstavy 
Výstava by měla  upozornit veřejnost na opomíjený fakt, že rodiče 
nedonošených dětí procházejí stejným traumatem jako rodiče těžce 
nemocných dětí, a že se jim v současné době ne vždy dostává 
účinné  podpory. Dětem je poskytována špičková medicínská péče, 
ale není trvale přítomen na Jednotce intenzivní péče psycholog pro 
rodiče. Bylo by velmi dobré, aby se po propuštění do domácí péče  
rodičům poskytovala následná psychosociální podpora a dětem byla 
věnována systematická dlouhodobá psychologická péče v souvislosti 
s možnými následky v podobě specifických poruch učení, pozornosti 
a chování. 
 
Výstava by měla ukázat rodičům, že i takto náročná situace se dá 
zvládnout,  že v ní nejsou osamělí. Měla by jim pomoci překonat 
strach z neznámého, který je stále ještě s předčasným porodem 
spojen, a zodpovědět jim alespoň část ze spousty otázek které se 
objevují. Měla by naznačit  případné možnosti podpory nejen ze 
strany dalších rodičů, ale i zainteresovaných organizací. 

 
Soutěž designu má upozornit na možnosti řešení a popularizovat 
téma produktového designu pro nejmenší. Miminka předčasně 
narozená mají časně po narození jiné nároky i na předměty, které 
jsou řešeny v soutěži. Pro účastníky soutěže je toto téma také 
výzvou, mohou si vyzkoušet návrh dle zadání, které pro soutěže 
není běžné. Musí pracovat s anatomií a ergonomií miminek. Vybrané 
návrhy budou nabídnuty firmám k výrobě. 
 

http://www.efcni.com
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Kvalitu projektu „Miminka do dlaně“ potvrdilo na začátku 
roku i ohodnocení na 2. ročníku cen Francouzko-české 
obchodní komory (dále FČOK). Zvláštní cenu poroty získal 
projekt Nedoklubko s putovní výstavou fotografií. 
Dle slov ředitele FČOK, pana Jaroslava Hubaty-Vacka, je cílem cen 
„zviditelnit podniky a osobnosti, které vynikají inovativním 
přístupem nebo produkty, angažují se v sociální a kulturní sféře, ve 
vzdělávání a v oblasti životního prostředí, a podpořit tak 
francouzsko-české vztahy.“ 
 

Popis projektu 
Nejúspěšnější návrhy ze soutěže designu pro nejmenší miminka 
budou společně vystaveny se souborem fotografií „Miminka do 
dlaně“ (fotografie ze života nedonošených dětí) od známého 
fotografa Jindřicha Štreita a fotografa Zdeňka Málka. Soubor 
fotografií čítá na 45ks originálních černobílých fotografií. Do projektu 
fotografování je nyní zapojeno 6 rodin.  
 
Výstavu bude doprovázet promítání dokumentů o nedonošených 
dětech, mj.Děti z krabičky a Klíč zapůjčených od režisérky 
L.Cingrošové. Výstava bude doplněna citacemi z knihy Otázky, 
kterou sestavil Mudr.Lumír Kantor. 
 
Projekt bude mít jednotný vizuální styl, který se nyní připravuje ve 
spolupráci CZECHDESIGN.CZ. 

Místa konání 
Výstavy se konají ve veřejných městských prostorách. Mimo 
návštěvnost samotných výstav je důležitá medializace tématu 
nedonošených miminek v daném regionu. Výstava by se měla 
uskutečnit ve všech regionech ČR. 
 
Výjimku tvoří Karlovy Vary, kde by se výstava měla uskutečnit 
v prostoru galerie designu „Supermarket WC“, kterou provozuje 
sdružení PROTEBE live. Zde by měly proběhnout i diskuze 
s přednáškami o designu pro miminka. 
 
Výstava začíná v Praze, kde budou také slavnostně předány ocenění 
vítězům designérské soutěže. Před vernisáží proběhne tisková 
konference za účasti médií a partnerů projektu Miminka do dlaně. 
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Plán putovní výstavy 
½ kveten  Praha, Porodnice u Apolináře 
Květen  Olomoucká radnice,  

při příležitosti „Týdne respektu k porodu“, 
konference 

 
Červen  Žďár nad Sázavou, regionální muzeum  

Havlíčkův Brod  
Červenec  Brno  
6.11.-23.12. 2009 Karlovy Vary, Prematurity day – Celoevropský 

den nedonošených dětí 12.listopadu 
 
 

 
 

Kontakty 
Nedoklubko občanské sdružení 
Žďárská 313 
592 14 Nové Veselí 
www.nedoklubko.cz 
 
kontaktní osoba:  
Lenka Novotná  
novotna@nedoklubko.cz 
608.560.570 

 
  CZECHDESIGN.CZ 

MgA. Veronika Loušová 
veronika.lo@czechdesign.cz 
606.803.214 
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